

哥伦比亚士气正旺,厄瓜多尔难以抵挡

沈雷

《文汇报》体育部主任



哥伦比亚 半球 厄瓜多尔
竞彩不让球推荐: 3

巴西被哥伦比亚逼平,结束了8连胜势头,而阿根廷三球轻取乌拉圭,追近了与巴西的差距。巴阿两队是本次南美区预选赛仅有的不败球队,获得世界杯资格已只是时间问题,而南美另两个直升名额的竞争要激烈得多,厄瓜多尔(16分)、乌拉圭(16分)和哥伦比亚(15分)挤作一团,身后的巴拉圭等队距离也不远。

厄瓜多尔参加过2002年、2006年和2014年三届世界杯,该队出线靠的就是主场,在这三届世预赛中,厄瓜多尔在主场获得20胜5平1负的战绩,仅在2002年世预赛不敌阿根廷。本次世预赛厄瓜多尔能至今排名第3位,靠的还是主场,6场比赛获得4胜1平1负,一旦离开海拔高度2800米的主场,厄瓜多尔就是一只南美二流偏下的队伍,除了绝杀玻利维亚,其他4个客场遭遇全败,上一轮甚至1比2负

于南美区垫底的委内瑞拉。

厄瓜多尔球员实力较为均衡,没有出众的明星,也没有明显的短板,队长恩纳·巴伦西亚是球队的精神领袖,他在2014年世界杯上一鸣惊人,并由此获得了闯荡英超的机会,但表现一般,不过在国家队层面,他已是队史第一射手。但巴伦西亚不是一位纯正的中锋,跑位过于飘忽,门前效率也并不算高。

哥伦比亚上轮刚以0比0逼平巴西,能终结对手的8连胜,大大提升了哥伦比亚的士气。鲁埃达去年底接过教鞭,这是他第三次执教哥伦比亚队。他上任后重点改造球队防守体系,哥伦比亚队在其指挥的8场世预赛里获得3胜5平,仅丢5球。而在攻击线上,鲁埃达彻底激活了迪亚斯,使其所在的左翼成为哥伦比亚队的爆点。而随着转会巴列卡诺后焕发

气,法尔考再次成为球队首发中锋。此前法尔考已有近一年未入选国家队,上月的国际比赛日三场比赛他均替补出场,而本月的两场则均作为队长首发。鲁埃达看重的是法尔考的经验 and 门前感觉,而左翼有迪亚斯这个爆点,右翼的罗杰·马丁内斯或博雷更靠向中路,与法尔考形成联动。

本届世预赛第一次交手中,厄瓜多尔在主场6比1大胜哥伦比亚,直接导致主教练奎罗斯下课。不过这并非两队真实的水平。如今再次对决,哥伦比亚的士气和队内气氛已完全不同,厄瓜多尔也失去了神奇主场的庇护,结果自然不会相同。本场比赛机构开出哥伦比亚主场-0.5球的初始亚洲指数,后势很可能升为-0.75球,综上所述,看好哥伦比亚主场取胜。

老鬼

知名足球陪跑师



桑托斯保级动力足 巴西国际浅让难胜

米内罗竞技 一球 桑托斯
竞彩让球推荐: 0

巴西国际 半球 米内罗美洲
竞彩让球推荐: 0

米内罗竞技VS桑托斯

米内罗竞技上轮联赛主场3比1强取塞阿拉,这亦是球队自7月初以来多达3个月的巴甲联赛保持不败,本赛季球队攻击力虽说是表现一般,但球队在防守方面均场不足1球还是巴甲联赛防线表现最佳的球队。桑托斯上轮联赛主场小胜格雷米奥暂时摆脱降级圈,这支巴西足球的传统劲旅本赛季已经沦落到保级圈附近挣扎的局面,虽说球队的防守方面的表现还不算特别差,倒是球队在进攻均场不足1球成为球队抢分的瓶颈。本场比赛欧洲平均赔率给出1.441、4.176、6.965的数据,主胜指数集中分布在1.45左右的水平,调整中主胜指数出现的震荡幅度不大,对位的客胜指数初盘给出的水平比较离散,调整中上下震荡的走势比较保守,居中的平赔指数调整中的整体走势十分保守。盘口方面给出主让一球/球半的高水,上盘恐难出。

巴西国际VS米内罗美洲

巴西国际上轮联赛主场大胜沙佩科恩斯,这算是一泄球队在10月初两个客场不胜的憋屈之气,本赛季球队在攻击力上表现平平,但凭借着不差的防守依旧能跻身到联赛的第7名。米内罗美洲上轮联赛客场和尤文图德言和收场,这支过往常保级的球队,在8月底以来打出了4胜4平的小高潮之后暂时跻身到联赛第10名。本场比赛欧洲平均赔率给出1.894、3.315、4.062的数据,主胜数据之间拉开的离散差距不大,主胜指数在后市的调整中出现的上下震荡幅度不大,对位的客胜指数走势显得比较保守,居中的平赔指数走势保守。盘口方面给出主让半球的中水,上盘恐难出。

胡尔克率领米内罗继续高歌

谢勤德

资深国际足球撰稿人



米内罗竞技 一球 桑托斯
竞彩不让球推荐: 3

周四清早,巴甲迎来多场争夺,其中米内罗竞技将主场迎战桑托斯。米内罗竞技目前强势领跑巴甲,加上他们的主场战绩更是联赛最佳,此番面对在降级区徘徊的桑托斯,米内罗竞技大胜可期。

米内罗竞技本赛季联赛表现相当稳定,他们目前失利场次只有3场,其他赛事均能保持不败,尤其是最近17轮联赛取得13胜4平的不败战绩,当中更有一波联赛九连胜的强势,球队目前能以11分的优势领跑积分榜当之无愧。更加

有利的是,米内罗竞技继上轮联赛在主场取胜之后,本轮联赛继续在主场作战,要知道他们目前以9胜1和1负的战绩成为联赛主场龙,当中最近8轮联赛主场更加保持全胜战绩,而胡尔克则是阵中主场进球最多的球员,他目前10个联赛进球当中有6球是在主场所得,其中包括上轮联赛主场上演梅开二度,这位锋线老将的主场破门效率颇高。此番面对实力大不如前的桑托斯,米内罗竞技取胜在望。

桑托斯上轮联赛上演绝杀好戏,他

们在临完场前攻破格雷米奥的大门,最终以1比0的比分胜出,球队也凭借这关键三分暂时脱离降级区。然而需要指出的是,桑托斯目前的保级压力仍然非常大,因为他们高出降级区仅有2分,如此表现与以往排名中游甚至争冠集团相比,球队战绩下滑得太快,实在令人唏嘘。更加不利的是,桑托斯最近2次走访米内罗竞技都以失利告终,当中得失球比为0比4,球队心理方面处于下风。此番再战目前领跑巴甲的米内罗竞技,以桑托斯目前情况来看,他们确实不宜高估。

玻利维亚连胜有难度

林场

资深体育人



玻利维亚 平半 巴拉圭
竞彩不让球推荐: 1, 0

世界杯预选赛南美区第12轮,玻利维亚主场对阵巴拉圭。

玻利维亚2胜3平6负排名倒数第2,他们两场胜利都是在主场获得,一场是今年6月份3比1击败了目前垫底的委内瑞拉,另一场则是北京时间10月11日凌晨1比0击败秘鲁,这场比赛他们赢得足够艰难,第76分钟甚至被罚下一人,在少打一人的情况下,最终在第83分钟绝杀比赛。玻利维亚的高原主场对秘鲁的影响不小,全场他们控球率高达57%,射门21次,而秘鲁队能够组织起的有效进攻并不多。

玻利维亚各项赛事过去20场比赛只赢了两场,而且他们也是本届世预赛南美区防守最差的,11场比赛丢了25个球,比垫底的委内瑞拉还要多。

巴拉圭2胜6平3负排名第6,距离前四名直接晋级世界杯决赛圈区域只差4分,距离可以参加附加赛的第五名相差3分。不过他们也只领先玻利维亚3分而已。11场比赛巴拉圭仅打进9个进球,比垫底的委内瑞拉多1个,不过他们只丢13球,比他们少的只有巴西和阿根廷两强。这个国际比赛日周期,巴拉圭主场0比0逼平了阿根廷,但上一场到了客场0比2输给了智利。

巴拉圭过去11场预选赛只赢了两场,不过他们还有6场平局。过去6个客场比赛,巴拉圭都在半场时和对手战平,另外他们过去三场世预赛客场比赛都未能取得进球。

过去5次对阵玻利维亚,巴拉圭只输了一次。两队最近一次交手是今年夏天的

美洲杯,巴拉圭3比1击败了玻利维亚,不过谁都知道,下了高原主场的玻利维亚就像换了一支球队一样。

两队各有一名球员因为上一场吃到红牌而停赛,玻利维亚损失了亨利·瓦卡,而巴拉圭在输给智利的比赛中,阿尔弗雷德·特雷特被红牌罚下。

此役是两支攻击力较差的球队的较量,玻利维亚上一场爆冷击败了秘鲁,数据从客让0.25走高至主让0.25,最终在秘鲁较热的情况下主胜打出。此役意图照猫画虎,从平开又走到玻利维亚,然而玻利维亚主场上一场已经展现,此役热度大不相同,还能继续取得两连胜?从实力和状态来看,本场更看好巴拉圭客场不败。

哥斯达黎加有望爆冷拿分

朱良

超G竞彩专家



美国 一球 哥斯达黎加
竞彩让球推荐: 0

受此前金杯赛夺冠的影响,本次世界杯北美区预选赛,美国队开始阶段呈现出先抑后扬的态势,不过在上轮比赛中,美国客场0比1负于巴拿马的结果确实令人有些意外,而且相对于美国本次预选赛首败的结果,跟巴拿马比赛的进程更是让人大跌眼镜。世界排名仅仅第68位的巴拿马居然在比赛中占据了优势,尤其美国这边全场0射正的表

现,更是让他们显得无比尴尬,要知道巴拿马在全部出场的16名球员中,无一人效力于欧洲五大联赛,双方身价上的总差距更有10倍之多。

尽管从目前的积分榜来看,美国仍旧力压巴拿马暂居次席,但对于上轮这样的一个结果出现,笔者认为购彩者这边是需要进一步留意美国后续赛事持续爆冷的可能。而本场他们

将在主场迎战实力不俗的哥斯达黎加,目前后者仅仅落后美国2分,这个比赛对于美国而言,似乎看上去又是一场能拿三分的赛事,通常在这样的情况下,对于主队而言难度会增加不小。

虽说在双方此前的5次交手中,美国赢了哥斯达黎加4次,但哥斯达黎加在上轮逆转击败萨尔瓦多,取得本次预选赛的首胜之后,队伍在气势

上似乎跟美国人正好互换了一下,至少在笔者看来,哥斯达黎加球员在心态上是要好于对手的。而机构方面本场在中规中矩给出主让半一低水的初盘后,早盘阶段已经将盘面升至主让一球中水,看上去这样的变化似乎对美国人显得较有信心,但这样的操作无疑将进一步迎合市场对于美国人回到主场,誓取三分的预计,一旦后市主队这边难以维持中低水的盘面,临场甚至出现主队大幅升水的迹象,那这样一来的话,笔者认为本场比赛可以优先考虑哥斯达黎加爆冷拿分。